

向国旗致敬 为祖国歌唱

——上海市黄浦区梅溪小学开展“向国旗敬礼”系列主题教育活动



9月30日清晨，秋风送爽，阳光和煦，为了庆祝中华人民共和国成立70周年，践行社会主义核心价值观，梅溪小学以“我和我的祖国”为主题，开展“向国旗敬礼”系列主题教育活动。

早晨，“国旗下成长”主题升旗仪式在学校操场上隆重举行。在全校师生的注目礼下，英姿飒爽的护旗手，护送着鲜艳的五星红旗进场，师生们凝视着五星红旗，心中无比自豪。伴随着庄严的《中华人民共和国歌》，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬，在场的老师、少先队员和儿童团员们面向国旗，怀着对祖国无限的热爱和崇敬，致以最标准的队礼、团礼和注目礼。

仪式结束后，杨书记在国旗下向全校师生做了题为《今天和明天》的主题讲话，她回顾了新中国成立70年间所取得的伟大成就，70年中，中国发生了翻天覆地的变化，开创了一个又一个“中国奇迹”。在回顾祖国成就的同时，她又嘱咐同学们要牢记革命先烈为建设新中国作出的伟大贡献，永远记住9月30日“烈士纪念日”这个特殊的日子，缅怀先烈的丰功伟绩。最后，杨书记希望每一个梅溪人谨遵梅溪校训，培养爱国主义、集体主义精神和社会主义道德风尚，培育和践行社会主义核心价值观，奋发努力地学习知识和本领，为实现中华民族伟大复兴的中国梦添砖加瓦，贡献出自己的一份力量！

之后，学校把会场转到学校礼堂。举行了扣人生第一粒扣子·庆祝中华人民共和国成立70周年——“我为祖国唱首歌”班班有歌声，三、五年级

红歌展示活动。学生们用歌声表达对祖国的热爱，祝福新中国70华诞生日快乐。大家穿上统一的红色服装，戴着鲜艳的红领巾，兴高采烈地歌唱祖国，喜迎国庆。

阳光洒满所有的童年，风雨走遍世界的角落，三(1)中队深情地演唱了《同一首歌》。同样的欢乐带给我们同一首歌，亲爱的祖国让我们自由地成长，三(2)中队用《快乐的节日》，诉说对祖国妈妈的感谢。我们像花儿一样，心中装满祖国，三(3)中队演唱的《国家》，倾诉着队员们爱祖国，爱国家的热忱之心。家是最小国，国是千万家，三(4)中队用《嘀哩嘀哩》的歌声，唱出了祖国的春天，春风吹遍了祖国大地，春雨滋润了祖国每寸土地。万里河山披锦绣，高歌欢唱寄深情，五(1)中队一曲深情的《雨花石》，寄托了对祖国无限的热爱。当你站在八达岭长城驻足远眺，当你在巴彦克拉山看到黄河源头，心中不禁感慨，好一个大中国！五(2)中队用激情澎湃的歌声，唱响了所有人的心声，唱响了《大中国》的最强音。金秋桂花，在花好月圆的夜晚里竞相开放；五星红旗，在孕育希望的晨曦中冉冉升起，五(3)中队以一首《祝福祖国》唤起中华儿女的自豪和向往，愿我们亲爱的祖国明天更好。《今天是你的生日，我的祖国》，五(4)中队的同学们用最动听的歌声，在这特殊的日子里，向祖国母亲，致以最深情的生日祝福。

动人的旋律，欢快的歌声，在礼堂久久回荡……梅溪学子们用自己的歌声为祖国点赞，祝福我们的祖国繁荣昌盛！



国旗下成长

上海市钟山初级中学举行庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式

七十年风雨如磐，七十年奋斗不止！我们祖国在70年的漫漫征途中，努力、奋斗、不屈、向前，创造了一个又一个属于我们的中国奇迹，向世界展现出我们中华儿女的朝气与活力！一面特别的五星红旗，一支特殊的升旗队伍。9月30日，一场庄严而隆重的升国旗仪式在上海市钟山初级中学举行。

秋日的钟山校园，旭日高照，金风送爽，责任督学归朝平校长以及全校师生参加了此次活动。随着铿锵有力的指令发出，来自部队的三名解放军战士大踏步行进，当升旗手以每一个精准的动作整理好国旗后，雄壮的《义勇军进行曲》响起，五星红旗迎着朝阳冉冉升起，广播播放与现场齐声高唱的歌声响彻



历史的长河记载了中华民族的曲曲折折，数十个春秋见证了东方巨龙的迅猛崛起。这次升旗仪式，在孩子们的心中埋下了一颗爱国的种子，这颗种子会渐渐生根、发芽、成长，相信在未来的日子中，他们会肩负起建设祖国的神圣使命！

在这秋高气爽、丹桂飘香的美好季节，我们迎来了中华人民共和国成立70周年。为此，金山区枫泾幼儿园于近日隆重举行了庆祝中华人民共和国成立70周年合唱展演活动。幼儿们带着满腔激情与无限热情，用稚嫩的声音歌唱祖国！

合唱展演项目有：大一班《红太阳照山河》、大二班《祖国祖国我们爱你》、大三班《我爱北京天安门》、大四班《娃哈哈》、大五班《七子之歌》、大六班《大中国》、大七班《爷爷为我打月饼》、大八班《红星歌》、大九班《我爱天安门》、中一班《我和我的祖国》、中二班《祖国祖国我们爱你》、中三班《我们的祖国是花园》、中四班《让我们荡起双桨》、中五班《祖国祖国我们爱你》、中六班《歌声与微笑》、中七班《我爱北京天安门》、中八班《娃哈哈》、中九班《国家》等。

在活动中我们感受到了集体的力量！在活动中我们享受音乐带来的美好！在活动中我们对祖国的热爱更加炽热！

五育并举 三全育人 浦东新区盐仓小学家长开放日活动

近日，盐仓小学开展了主题为“五育并举 三全育人”为主题的家长开放日活动，学校2019学年三年级家委会全体家长和家长代表们都参与了活动。下午，每一位家长都很认真地观摩了课堂，每一堂公开课都得到了家长们的高度赞扬。在课堂上，家长们看到了每一位老师精湛的教学展示，还看到了自己孩子的活跃表现。

一年级的小朋友，对于他们来说，学习跨度最大、改变最多的也是他们。毛老师准备的这堂《课间好时光》主题活动，让小朋友懂得合理利用课间十分钟，并能在有限的时间里文明有序、富有创意、团结友好地开展活动，拥有课间好时光！二年级开展了一堂《欢

欢喜喜庆国庆》的主题班队会活动。

三年级的音乐课上，孩子们打着节拍，唱着歌；听着韵律，跳着舞。

会唱会跳的孩子总是精力旺盛，看我们的体育课上，周老师的整堂课中，孩子们都是情绪高涨，兴致勃勃。一堂四年级的语文课《司马光》，陈老师仿佛带孩子穿越了时空，来到了古时。让学生对文言文有了初步的认识，在课堂中感受文言文的言简意赅之美，领略中华传统的文化之魅！

在这次家长开放日活动中，学校还特别邀请了来自上海市松江实验小学“尚文善化”的特级校



长胡银弟来作主题为《家校共育示范引领》的讲座，胡校长有着这样的理念：“智慧育人，爱伴成长，领先发展”，这也是他的成功之道。

本次开放日活动获得了圆满成功，家长们一起观课、听讲座，受益颇丰。在家校互动中学校一直在探索家庭教育的有效方式与策略，共同落实“五育并举 三全育人”的具体举措，让每个盐小学生都绽放精彩。

我爱你，中国！

记嘉定区外冈兰郡幼儿园庆祝中华人民共和国成立70周年主题活动

近日，外冈兰郡幼儿园以“我爱你，中国”为主题开展了一系列庆祝新中国成立70周年主题系列活动。

一场特别的红歌会，一片赤诚的爱国心，歌声悠扬，红心激荡。大班幼儿，幼儿园各条线工作人员，齐聚一堂，共同深情演绎爱国情。庄严的国旗下，我们齐唱《中华人民共和国国歌》，食堂顾爷爷头戴军帽，给大家带来《我是一个兵》，门卫老爷爷放声歌唱《外冈解放之歌》，财务室的邢老师唱起了《我和我的祖国》，共同放声歌唱《我爱天安门》，就在前两天，中国女排又一次赢得了世界冠军。幼儿园小朋友也无比自豪，放声高歌《大中国》！幼儿园每



一个人都在用优美的歌声表达对祖国生日的祝福；2019年10月1日上午10时，伴随着70响礼炮轰鸣，中华人民共和国成立70周年庆祝大会在天安门广场隆重举行！与此同时，兰郡幼儿园的全体幼儿及教职员也各自与家人一起守在电视屏幕前，观看这场盛大的阅兵仪式。受阅军人整齐的队列、昂首挺胸迈步向前的模

样，让孩子们纷纷效仿，对中国军人的崇敬之情和热爱之情不禁油然而生；新中国成立70周年之际，家长和幼儿们也用自己的方式来表达对新中国的爱。每一个作品，每一句话语里都饱含着对祖国妈妈深深的祝福；长达七天的国庆假期是亲友团聚，结伴出行的好时机。孩子们带着国旗去旅行，与国旗合影、向国旗敬礼，用瞬间留下了永恒，让鲜艳的五星红旗飘扬在祖国的四面八方。

在庆祝新中国成立70周年的系列活动中，兰郡人用自己的方式表达了对于祖国母亲的爱，而爱的种子也在孩子们心中悄悄播撒。愿伟大祖国在新时代更加繁荣，祝祖国母亲生日快乐！

品文化 谱经典

静安区小棋圣幼儿园开展庆国庆主题活动

近日，伴随着嘹亮的国歌，小棋圣幼儿园的小旗手们将国旗高高升起。庆祝中华人民共和国成立70周年——“品文化，诵经典”主题活动正式拉开帷幕。

本次活动的最大亮点是全园大部分幼儿都身穿传统服饰来参加活动。活动的第一个内容是精彩而隆重的小棋圣幼儿园第二届亲子游戏棋设计大赛颁奖仪式，主持人宣读获奖名单，随后由园长徐老师为获奖幼儿颁发奖状，孩子们和老师脸上都洋溢着快乐的微笑，并用掌声为获奖的小朋友送上了最真切的祝福；接着在教师们的号召下，家长志愿者们分别从棋艺、书法、古琴、茶道四个方面向幼儿们讲解了一些简单的传统文化小知识，在介

绍的同时也与孩子们进行互动。幼儿们通过亲自体验，了解到了祖国丰富的传统文化，民族自豪感油然而生；紧接着中大班的孩子们纷纷穿着汉族特色服饰，在老师精心挑选的古诗词乐曲等优美的音乐旋律中，抱拳、作揖行礼……将汉服之美和华夏礼仪文化展现的淋漓尽致。幼儿园的青年教师也精心排练了舞蹈，身着汉服的他们款款而来，衣袂飘飘，流苏拂动，……一曲完毕，孩子们情不自禁的爆发出掌声；活动的最后进行了“朱砂启智”，又称之为“开天眼”。其寓意着孩子从此眼明心明，好读书，读好书。

此次国庆节主题活动在家长的大力支持、老师的有序安排下圆满落幕。通过丰富多彩的活动，让孩子们小小的心灵种下了一颗爱国、爱家的种子，为孩子们形成正确的世界观、人生观、价值观奠定基础。在庆祝新中国成立70周年之际，小棋圣幼儿园独辟蹊径，传承棋文化，琴棋书画、经典诵读、朱砂启智、以文化人……弘扬传统文化，传承中华文明，共筑中国梦！



为了歌颂祖国，喜迎中华人民共和国成立70周年，高东小学举行了“领巾闪耀心向党 童心共筑中国梦”迎国庆诗歌童谣会活动。

9月23日是一至三年级的专场活动。参加活动的17个中队的代表们在台上显得镇定从容，声音洪亮，吐字清晰，感情真挚。24日是四、五年级的专场活动，参加活动的10个中队代表们时而深情款款，时而慷慨激昂，把对祖国的无限赞美与热爱，淋漓尽致地展现了出来，博得了阵阵掌声。

29日，高东小学举行“国旗下成长 争做时代好队员”庆祝中华人民共和国成立70周年活动。首先是“国旗下成长”升旗仪式。随后举行了“领巾闪耀心向党 童心共筑中国梦”诗歌童谣会的表彰仪式，学校黄书记宣布了获奖中队，董校长与李校长为中队代表颁发了荣誉证书。

在表彰仪式之后，文艺汇演正式拉开序幕。第一个节目是五(3)中队的队员们带来的诗朗诵《祖国，我爱你》。陶笛班的队员们带来了陶笛演奏《我和你》。二(5)中队的队员们带来了诗朗诵《诗经中国》。二(6)中队的队员们带来了舞蹈表演《我的梦 中国梦》。三(3)中队的队员们带来了诗朗诵《黄河！黄河！》，队员们边朗诵边表演，表达着对祖国母亲河的热爱之情。团员老师们也为祖国母亲准备了节目，诗朗诵《我骄傲，我是中国人》展示了祖国母亲的伟大与自己作为炎黄子孙的骄傲之情！

最后一首大合唱《我和我的祖国》把活动推向了高潮。在合唱队员的领唱下，全校师生挥舞着手中的小国旗，一起放声歌唱，学校党员教师们也走上了舞台，一起唱响对祖国的爱和深深的情！

祖国 祖国 我们爱你

——金山区枫泾幼儿园举行庆祝中华人民共和国成立70周年合唱展演



浦东新区高东小学举行庆祝中华人民共和国成立70周年暨国庆诗歌童谣会